Ol o~~~ o | o | =o
[a> 1 - [@>] [@»] N N N
S = = e B
Sl lEkEls|gs |
S oo D9 a o =
L1218 lalals|w
NEEREEEE
\_r o (—D‘ D _U
S IEIR || &
O N pmy ‘
= o | =2 P Q TO
D 2 |—- | @ =
o |© D « S|
S ||| =< [ =
S |l—@| 2 | ||
clx33 |2 |8 |—
D || = D
22|32 2 | T3
D | .| D
L | |= =
2 15 s = ©
== O
e — - Istnigjqca studnia betonowa dn 1,0m, wlaz D 400
0,00 2,652,653 (172,77 | 175,40 [ 175,40 st gh225 rzosi=173.92
a 6,00 2.622.62|172,82 175,44 | 175,44 [Projekiowana studnia betonowa dn 1,0m, wiaz D 400 % '
2
S | 1l
S ||
nEl
Lo | |l
FEM
||
_O
=
% pojsypkka z pilasI;u ar ;(())cm, /" \
nadsypka z piasku gr 30 cm
o |
41,50 2,62 12,78 [ 173,10 [175,72 | 175,88 |Projekiowana studnia betonowa dn 1,0m, wlaz D 400
W
3
S ||l
podsypka z piasku gr 10cm, \ /’|
nadsypka z piasku gr 30 cm \‘A |
76,50 2751291 17331 176,06 [176.22 |Projekiowana studnia betonowa dn 1,0m, wiaz D 400 %
podsypka z piasku gr 10cm \ o |
1 00 0 nadsypka z piasku gr 30 cn; \]f |
11,5 2,8013,05(173,52 (176,32 | 176,57 |Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wlaz D 400 ‘
% -
N | |l
)
o
g I
& ,
% podsypka z piasku gr 10cm, /"/ \
nadsypka z piasku gr 30 cm
o IR
146,5 3,10(3,19 17373 [ 176,83 | 17692 | Projektonana stuchia betonowa dn 1,0m, wiaz D 400 %
) L]
podsypka z piasku gr 10cm, /f |
nadsypka z piasku gr 30 cm
I | |l
Ak
o
1815 X 2,5413,00 (173,94 | 176,48 |176,94 |Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wlaz D 400 l ~
i \ ‘
=
> ||
1915 wodocigg dn 160mm, rz.0si=175,03 ||l .
200, ||
L1
po(;jsyp':(a z pilasl;u ar ; (()Jcm, <‘+ 1
nadsypka z piasku gr 30 cm \
2210 193 (2,77 [ 174,19 176,12 {176,96 |Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wlaz D 400 ‘ S
|
P
podsypka z pilasku gr 10cm, /T \
nadsypka z piasku gr 30 cm
%75 1,24 |23 | 17641 [175,65 | 176,75 |Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wlaz D 400 % | <
)
2 ||
s ||
W
g ||
3
3 ||
7 . P
0 o
2 ~ |
” ||
300,0 \ |
309,0 132|190 | 174,64 |175.96 | 17654 |Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wlaz D 400 %
3154 15N, rz.0si=175,60 |l .
P
podsypka z piasku gr 10cm, /T |
nadsypka z piasku gr 30 cm
415 16815517482 176,50 | 176,37 |Projektowana studria ~betonowa dn 1,0m, wlaz D 400 %
349 T
proj NN, gl.0si=0,80 7 | \T
gA90, rz.osi=175,40 A
po:syplfa z pilastu gr 13 (())cm, /" d |
— naasypka Zz piasku gr cm
3948 |Ti gAB3, rz.0si=175,57 0,
O I
on
3600 3% 2,16 1,72 [ 17492 [ 177,08 | 176,64 |Projetowano studia _betonowa dn 1,0m, wiaz D 400 gﬂ
oz 23 il | = €| ot
S| S | R
g" 5% >
s Ex =
5 2% 2l g
oc . gl z
e 2|2
5 E2T |2
g. = g- B
5 @0 é % g N
,‘3’ W] & —. g‘
SERLREE P s o2
wl 2 gj N T Lme - (D =
> HOExs |2 ||sas =
zZ| J< 2z |28 <
B SEE (5] q8 - N
2| =&a || Bgk — N A
>3 |2 %2 T & S S
s % | 8ne s 3 O = 5
=2 | |1ag = o o L=
g i 3. 5 O g
= & z 2 S S
Jo g & < =
R 2
w | 4 REE
S | g #
S| %




